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ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO
DO PROGliAMA DE PÕS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO

Reunião realizada 'no día 07 de junho de 2019, às
13h30min, na sala 210 da Unidade Mato Alto. da
Universidade Federal de Santa Catarina J Campus
Araranguá.
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Aos sete dias do mês de junho, do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se os membros do
Colegiado Delegado do Programa de Pós-Gradliação em Ciências da Reabilitação,
devidamente convocados, sendo eles: Professores Janeisa Franck Virtuoso, Adriana Neves
dos Santos, Rafael Inicia .Barbosa e discentes Vanessa Pereira Corrêa e Ana Mana Mastins
dos .Santos, sob a presidência da prof. Janeisa Franck Virtuoso, coordenadora do Programa de
Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação, que cumprimentou a'todos e deu por aberta à
reunião. Na sequência, excluiu o item de pauta número 5 "Aprovação do pedido 'de
qualificação da discente Géssica Aline Silvano" e incluiu os itens: 7 "Sugestões de
modiÊlcabões na norma de validação de disciplinas no PPGCR. Requerente: Professora
Heiliane", 8 "lnfomtações sobre a inscrição no edital n'. 02/201 9", 9 "Aprovação do relatório
de atividades desenvolvidas pela professora visitante Tanta Tuon", lO "Aprovação dõ pedido
de renovação de contrato da professora visitante Tanta Tuon" e l l "Aprovação do plano de
atividades para 2019/2 e 2020/1 da professora visitante Tanta Tuon". Após as inclusões
colocou a pauta em votação, aprovada por unanimidade, passaram então à análise dos
seguintes itens: l Aprovação da ata da Vigésima Oitava reunião ordinária de Colegiado
Delegado. A Professora Janeisa informou que a ata foi encaminhada por e-mail e questionou
se havia alguma alteração. Não havendo alterações a ata foi aprovada p(ir unanimidade. 2
Aprovação do plano de ensino da disciplina Bioestatística. 3 Aprovação do plano de
ensino da disciplina Métodos Epidemiológicos. 4 Aprovação do plano de ensino da
disciplina Métodos de Avaliação e Intervenção Fisioterapêutica no Envelhecimento e nas
Disfunções do Assoalho Pélvico Feminino. A professora Janeisa informou que os ' planos
foram encaminhados vis e-mail, exceto o do item 4 que foi exposto e apresentado. Após
análise o colegiado aprovou por unanimidade os planos de ensino. 5 Aprovação da
solicitação de prorrogação da discente Bruna Magnus Spíndola. A professora Janeisa leu
ajustificativa da aluna. Após discussão o colegiado decidiu por unanimidade pela prorrogação
até .dia 01/12/2019. 6 Sugestões dos discentes para 20]9.2. A discente Vanessa fez as
seguintes sugestões em nome dos alunos: 1 -- Espaço de convivência para os alunos, sugeriu a
sala que é atualmente utilizada pelos discentes do curso de Física. 2 -- Participação dos alunos
da pós no Comitê de atenção psicossocial. 3 -- Necessidade de materiais de laboratórios. 4 -:
Participação dos orientadores no desenvolvimento do trabalho elaborado na disciplina de
metodologia. 5--- Necessidade de rever com a professora a didátiea e o ensino das disciplinas
de metodologia e bioestatística. 6 -- Verificar se no processo SQletivo é possível priorizar o
candidato com perfil mais acadêmico. Após discussão a professora Janeisa informou .que em
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